



2012-13年度國際扶輪主題
以服務促進 和平

台中南門扶輪社

社長：廖德炯 秘書：林治鑫 財務：莊賜濱

理事會

廖德炯、劉叔綱、林治鑫、莊賜濱、張國洋、廖俊榮、汪世旭
陳文明、趙建中、洪富金、賴仁淙、粘森榮、朱福民



- | | | |
|-------------|------------|---------------|
| * 社務行政：張國洋 | * 紛 紅：賴仁淙 | * 職業服務：謝慶祥 |
| * 社 員：廖俊榮 | * 節 目：洪富金 | * 扶輪資訊：陳俊清 |
| * 服務計劃：汪世旭 | * 出 席：粘森榮 | * S T A R：林振楨 |
| * 扶輪基金：陳文明 | * 聯 誼：朱福民 | * YEP：莊賜濱 |
| * 公共關係：趙建中 | * 健康活力：林永成 | * 美學推廣：馮賀欽 |
| * 金 蘭 社：陳榮錕 | * 膳 食：陳榮錕 | * 職業分類：陳重光 |
| * 姐 妹 社：廖進聰 | * 扶輪家庭：邱啓成 | * 社員發展：劉銖淇 |
| * 新 世 代：劉柯成 | * 國際服務：洪仲明 | * 社 刊：張耀硬 |

R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 辦導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社

2012-13年度 主題



上 週民國102年五月廿八日的第968次例會，安排「社員職業講座」，邀請林啟聖KingNet社友（今網資訊股份有限公司・總經理）做演講；以及「中華扶輪教育獎學金得獎學生」藍燕萱同學（國立台北大學都市計劃所・博士班二年級），做心得分享。

SPORTS廖德炯社長分享一則大陸流傳的故事：某位地方官副省長，為了幫助女兒考博士班，特別找上在北京的學校教授，約時間吃

今天第969次例會 2013民國一〇二年六月四日【第十八卷・第卅八期】

節 目

六月慶生會暨結婚週年活動
集集國小學生閱讀心得分享

飯，還堅持請教授的先生也一起出來，但是教授說「我先生很忙，沒時間」，這位副省長說「他很忙？會比我副省長忙嗎？他叫什麼名字？」教授回答「他叫李克強！」。SPORTS社長說，講這則故事是想表達「沒有誰一定比別人厲害」。

MODEL林治鑫祕書報告，下週例會慶祝六月份社友和夫人生日及結婚紀念，還有邀請集集國小來做閱讀分享，6月7日參加新店碧潭社授證慶典，6月8日中二分區日月潭健行聯合例會，上午9點



在向山遊客中心集合。

上週LOBSANG服務計劃主委，報告接待集集國小同學的安排。YEP主委POSTER報告GARY伉儷5月份去芬蘭的故事，以及今年YEP將陸續完成。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203



林啓聖 社員職業講座

中華扶輪獎學生 藍燕萱心得分享



農業部門回復
台灣為例

E OF AGRICULTURAL SECTOR
AFTER TYPHOON MORAKOT
SOUTHERN TAIWAN



▲林啓聖KingNet社員職業講座

KingNet社友說，我的工作主要在：今網資訊科技股份有限公司、日新財務管理顧問股份有限公司，然後是參與其他行業如建設公司、商務旅館等等的投資經營，在行業達到70分左右水準時，再賣給別人經營。

今網資訊公司民國86年10月成立，服務內容是：社區寬頻網路服務、網路遊戲公司、社區電子商務平台，社區寬頻網路服務提供社區集合住宅大樓住戶，速率優於ADSL、但價位更低廉的上網服務，經營範圍在台北市、新北市、大台中市，目前有1600棟服務社區、35萬網路戶，4萬多戶的付費戶，



提供上網時段控管、滿意鑑賞期，免費電腦課程、維修、軟硬體及網路諮詢。

KingNet社友說，目前正在規劃整合虛擬與實體的通路模式，希望運用現有資源優勢，對4萬多戶的會員做直接行銷溝通。

日新財管公司做創投、私募的工作，會投入這個領域，因為先前投入580萬資金在一家公司，後來這家公司要上櫃，有創投公司來要以每股80元的價格購買，因為經過幾年的盈餘分配、轉投資，我的成本變成只有在個位數，如此高獲利當然很願意的賣出一些。

後來自己想，創投公司願意用這個價格購買，代表未來還有利潤，因此向這些創投公司參與學習。公司民國93年8月成立，已協助掛牌的公司有：奇偶科技、奇景科技、力銘科技、志超科技、晨星半導體等等，目前還有幾家在運作中。

KingNet社友說，這種投資作業流程，包括：開發作業、評估、投資審議及核准、投資或管理。開發作業通常來自如承銷商、會計師、銀行介紹，或創業者自行推薦，也有如在工研院或育成中心所提供的成果去找。



林啓聖 - KINGNET 職業講座

- 1.今網資訊科技股份有限公司
- 2.日新財務管理顧問股份有限公司
- 3.其他 (建設公司、商務旅館)

開發作業我們會採負面表列、初步篩選、可行性分析、徵信評估。KingNet社友說，現在我看投資報告書能很快判斷出好壞，在我們公司的審議及核准，採取的是共識決，避免結果產生失敗時，感覺不好。

投資後管理重點則在輔導與追蹤、及獲利處分。處分方式我們常採取在達到高價回檔7%時開始賣出，這個標準各創投公司不一定相同。

中華扶輪教育獎學金得獎學生藍燕萱同學，在心得分享中，做「莫拉克颱風災後，農業部門回復力研究：以南台灣為例」的報告。



▲扶輪獎學生藍燕萱同學心得分享

藍燕萱同學說，2009年8月8-12日的莫拉克颱風，重創南台灣，是最近50年最嚴重的風災，研究主題是希望：能將莫拉克災害損失特性，探討農業部門的回復情形。

研究的方法是透過迴歸分析，因為包含社會經濟面變數、自然環境面等不同面向，選擇的是多元迴歸分析操作方法。

農業社會經濟有許多的評估變數，例如：農牧戶人口數、人口密度、耕地面積、教育程度等等。農牧戶人口有自我學習、共同學習、



災後調適、土地使用農作比例等等。農業生產作物的種類（稻米、玉米、茶、竹筍、西瓜、香蕉等）。

回復力評估期間：2008年第一期、2009和2010第一二期，透過實證分析、統計曲線去找問題，同時再收集其他可納入評估的準則，探討相互關聯，並提出建議。



汪世旭報告集集國小

* LOBSANG服務計劃主委上週報告，6月4日例會即將接待集集國小的同學，他們來到台中將先參觀美術館，中午吃麥當勞，然後前往AUDI社友的汽車展示廳，晚上在我們例會中分享，8點半回家。

LOBSANG還向社友催稿件，有關參加集集國小閱讀分享的心得文章，請趕快繳交，電子檔或是手寫稿都可以。

莊賜濱報告YEP

* POSTER主委報告，今年送出去的YEP學生即將完成回台，GARY夫婦5月份特別去芬蘭探訪孩子，住在HOME家、參加例會，接待社友也如同我們接待他們家長來訪一樣，非常熱情。

POSTER說，接待的YEP也將陸續回去，謝謝各位接待家庭用心



接待。陳昱成將在6月13日回克羅埃西亞，因為接下來我們的例會變動，所以他今天特別來向大家話別。

▼陳昱成將在6月13日回克羅埃西亞



4月底，全芬蘭交換學生期待已久的聖彼得堡之旅！又是如往常一樣的BUS TRIP，一群人在車上十分興奮，一路從芬蘭聊到俄羅斯！聖彼得堡跟赫爾辛基十分不同，儘管只有幾小時的車程，但城市的給人的感覺卻十分不一樣！一到了聖彼得堡市中心，映入眼簾的便是在芬蘭所看不到的高樓大廈和從前的皇宮等等金碧輝煌，像是城堡的建築。

短短的行程，我們參觀了Hermitage Museum，這個曾經是俄羅斯沙皇的宮邸，進到裡面後





，映入眼簾的奢華，真的是很難用言語來形容的。許多的房間是用純金打造，雖說感覺上很美，卻不懂為何有了權貴的人就得虛華？還另外又參觀了俄羅斯的第一個博物館，欣賞了俄羅斯傳統歌舞表演，由巴士載我們到固定景點而我們下去拍照。也有一些自由時間讓我們用雙腳去探索這個充滿不自然顏色建築的城市，我們去了最著名的基督復活大教堂，並隨意的找了一間巷弄裡的咖啡館吃了俄羅斯的傳統甜點。

第二天晚上更安排我們去欣賞了芭蕾，所有的交換學生也都盛裝出席！其實真正在聖彼得堡的時間只有短短的2天半，不知道是不是城市太大加上是和交換學生一起的關係，真的很希望這段旅程能夠更長一點。回到芬蘭邊境後，交換學

生們一起吃了午餐，因為3台巴士將要分道揚鑣，因此便是道別的時刻了。由於許多交換學生礙於經濟條件，不會參與6月份的環歐，有人開始到道別後，所有的交換學生抱在一起哭

成了一團。雖說人生沒有不散的筵席這個道理人人皆知，但每當要面對離別時，卻還是無法說服自己不要感傷。

離開台灣前，我沒有哭，因為我知道不久後我還會再回來，我的家人朋友也還都會在。然而，這次我卻跟著大家一起留下了感傷的眼淚，因為我們都很清楚，再全部聚在一起，幾乎是不可能了。我們都不知道，也不敢想，下一次再一起擁抱，會是何時。很多感觸只有交換學生之間會懂，能認識彼此就是緣份，因此我們都很珍惜。當你看到兩個大男生抱在一起痛哭流涕，你會知道，什麼是真正的友誼。

感觸太多說不完，相信也只有經歷過的人才能夠理解，能夠擁有來自世界各地的朋友是多麼美好的一件事情。人生只有一次，青春也只有一次，不花時間去冒險，去嘗試，就不算真正的活過！我很慶幸自己做了這樣一個選擇，因為我知道，這一年我學到的，肯定比教科書裡的來的更加重要！還記得在第二轟家跟轟爸媽討論過，很多人不肯休學一年出國闖盪，轟爸媽跟我說，人生只有一次，這樣的機會少之又少，書卻是隨時都可以讀，何況親身體會總會比從書本上讀來的更加深刻，因此他們也覺得，年輕就



應該出去闖一闖！

我很清楚，成為交換學生之後，我改變了很多，我找到了自信！以往在台灣，總覺得自己就是個平凡人，長的不好看，成績也沒特別突出。然而，出了國之後，我才發現，原來自己英文的口說能力比很多人都好；出了國之後，我才發現，原來我的家人朋友們多麼替我驕傲；出了國之後，我才發現，原來我的開朗與愛講話令大家對我印象深刻；出了國之後，我才發現，原來可愛、迷人也是同學可以用來形容我的詞。我發現，我不只找到了全新的自己，也找回了從前那個在沒有競爭壓力下有創意、容易滿足開心的自己。這一年不完美，但卻很珍貴，找到了不一樣的自己，我已經夠滿足了！

